[ ot ggte 5 Atz N oA L.

([ ]2 9990 ¥} 10 & 4 Yk
(2010000 &  |Rth1 4 gy

it

i

10000

v VvV v Vv
0x
i

0
o

9999

9990 Ett 10 & %= 10000 YT
9999 Hr} 1 2 =& 10000 YYct.




61057328 - wro] [ ], o] [ ol =Ytk

>
>
> &E 6105
>

HE D 7328

o] Y 7tel= v A E vEW L, F9 Y A= 49
22 E HErde.

6105/ (%) 7328(¥

wakA] 61057328 = 7o) 6105, 2 o] 7328 Q1 o]t}




i
mlo
4
il
uo,

o] HAlQ

1204000000000000

\VARR 4
0x
L

Holujapz

~&B

ol Aels BolAl &, o, W, A& Bl e,

1204 (Z)/ 0000 (%})/ 0000 (T)/ 0000(
whhA] 1204000000000000 S 9]0 H
Ho|WMALz oftt,




4.

B % 71 2 Sk oln AU

D 628 @ &z T
@24871111548600 @ 72652 4876

® 895810007612

B

@ 6289

@ 6% 99905t

@ 247 87119 11549 8600
@ 72659 4876

® 895841 10009t 7612




[ e age 5

il

A%

i

OAQ.

65009t — 75005F [ |- 9500%F

Ch "
H -

()

>
> ®E 85008t

1000%H] #e)7k 14 AR 1 Y5y
wrebA [ ] 9ol 75008 + 10009t © & 8500 §Ho] Sof
Ayt




zx

o] 2pe] 527k Aol B Fulck
wheb] AL oF A714e] | FUT

Aol 2] 7 H Hlas) B AT seabe) ghe] szt




1000 ©] 10 ©]H 10000 ©]

=ul

o]

-

ul

A

.

ul




[ stell Soiz ggre 2 12 AL o AJUR

(1) 100002 9900 2t} [ |2 44Ut

(2) 100002 9990 o[ | & =iyt
@(U 100 (2) 10 @ (1) 1000 (2) 10
® (1) 100 (2) 100 @ (1) 2000 (2) 100

® (1) 1000 (2) 100

9900 E.T} 100 & == 10000
9990 2.t} 10 £ == 10000




Oae <HE7]> oF go] YetfiAl 2.

H7]

= 35215 7008

APl =

T

e
A

:A\_

9k 400

20805} 400

e

>

‘ o] LA AP = 2080%F 400




10. & 5 1008 9 ol M 522t 97 et = o= Aty zt?

6297 5487t

SE - 900000000000

6297 ¢} 548 9H-2 100 8] g+

Je
— 623 9705 <] 4800t

w2kA, 97 YeRE = 9000 20T}




iy
o

| 2
> =g 106°

1)

180° — (38° + 36°) = 106°




12.

HAS SHA Q.

367 x 26

[ 2
[> ®eh: 9542

367

2202
734
9542




7}

7

‘ =3 29 2T a7

-

ul

14 ket

1 =]
T:‘iﬂo




14.

% 50 2715 HLs

sto] >, <, =2 HtEA el A
7F?

(1) 3727 9F +1903 T+ O 27373627 + 27373262
(2) 1039 T+ +1737 9F O 10000000 + 12847367

D >,< @ >,

@>,> @ <,<
S5

A& AAFsHH 56300000 ,

22X A AAFSHH 54746889 YU Tt
56300000 > 54746389

(2) A= A5

(1) 9F A& A4
o=

AR 27760000
S BE Mg Aot 22847367 YU T
27760000 > 22847367




15.

[ Rrelloelld 97H4] o= 5:Hs Yol

o =
Hlate] O¢tell >, = <& 4oA ¥ 22 of

Yot 5 40 2712
L AYY7H?

1) 689 [51340 O 680 243810

(2) 898 3 674862108 Jr654 3213 |1

D <, < @<,> B <, = @ >, = ® >, >

B

(1) 9F9] &= 92 F=o]2L

e 4 1049 0l2 2 @ EX0| 27 FYrh
(2) 7 o BT 13242 8] olnt. o] o] A9tk vl w s
@) 898D, © §_J76914 @ > ©°l Byt
@[ Joll 7Fg 22 00] o1

©2 ol 7P¢ £ 97} 2 El2hE 8980 > 8976 0] &7] W2y
.




16. T % 257t 7pg 2 Ae ol AU

@ 227 -60°

@276" -61°

® 132 -50°

@ 140° +45°

B

@ 1312} -50°=90°-50° =40°

@ 237} —60° = 180° - 60° = 120°
® 327 —2&Zr=270°-180° = 90°
@ 140° 4+ 45° = 185°

® 276°-61°=215°




g oA L.

85°

125°

: 45°

N
o|J
NI
_,AO

T

1250, 7HAF

T
— 125° — 45° = 80°

N
mJ
e
N




18.

35°+322F +19°

i
o

1)

\VARR 4
0
n

Foo324°

35°+32&ZF +19°=35°+270° + 19° = 305° + 19° = 324°




19. o ads Ry [ ko] guke AnE FehAlL.

| S e
- 070 =
» cf: °
> =g 20°

AHdog o]folx Z42 180° PuU Tk ZIHMA 90°, 70°2t
Zte] 3718 rak zZto g 180°7t o] oA U&Yrh
whaba], Y 2] 2h2 ZE2 180° - (90° + 70°) = 20° YY Tt




20. 9e E¥S HA, Z nond 47|18 FoA L.

L
o

>
> ™E:. 55°

180° — (90° + 35°) = 180° — 125° = 55°




75°

>
> Mg 55°

75°+[ ]+50°=180°
[ ]=180°-175°-50°=55°




>
> =g 70°

Aol vl Zte] 2719] g2 360° 0|22
[ ]=360°-(120°+100° +70°) =70° Y rt.




23. o= HIzZE (7h), (H), (thE 2 &A=z vraA] ddet A2 o=
AAY7F?

300 x| (7} | = 21000
(4 | x 40 = 36000
500 x | (BF) | = 25000

@ (b, (), (h @ (b, (), (b
@), oh, (h @ (W), (), (7h

(71 70, (L}) 900, (T}) 50




24.

St Fof| 450 Y1 T 30 WL AL 20000 Y& W
=2 dutE trolof sh=2] FL5HA 2.

= i

>
> = 65009

20000 — 450 x 30 = 20000 — 13500
= 6500 ()




25. [ ]otel gte AEE Az Heone.

@33z |=125°
© 135° [ |+ 170°=215°

o
o

L
o

145°

v Vv v Vv
0
o

0
i

90°

@ 270° —125° = 145°
© 135°4170°—-215° = 305° - 215°=90°




